ОЧНОЕ ОБУЧЕНИЕ

Финансовая политика компании

4 курс
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Тема занятия: «Политика управления оборотными активами компании»

Практическое занятие (2 ч)

Задание. Решение задач
ОбК — величина оборотного капитала, р.;
Робк — рентабельность оборотного капитала, %;
О — оборачиваемость оборотного капитала (длительность одного оборота), дни;
В — выручка (объем реализации), р.;
Д — длительность периода, дни;
Коб — коэффициент оборачиваемости, или скорость оборота (количество оборотов), разы;
Задача:
Определить коэффициент оборачиваемости и время обращения по магазину в целом, если выручка бакалейного отдела в октябре составила 67 тыс. р., гастрономического — 41 тыс. р., время обращения соответственно 32 и 34 дня. Как изменилась скорость обращения товаров по магазину, если товарооборот за месяц вырос на 15 %, а средние запасы снизились на 4 %.

	Дано:
Вб = 67 тыс. р.
Вг = 41 тыс. р.
Об = 32 дня
Ог = 34 дня
[image: http://eos.ibi.spb.ru/umk/6_4/15/pict/tr.gif]В = 0,15 
[image: http://eos.ibi.spb.ru/umk/6_4/15/pict/tr.gif]ОбК = -0,04
______________ 
[image: http://eos.ibi.spb.ru/umk/6_4/15/pict/tr.gif]Коб =?
	Решение:
Выручка от реализации по магазину в целом составила:
В = Вб + Вг = 67 + 41 = 108 тыс. р.
Размер запасов определяется следующим образом:
· для бакалейного отдела
[image: http://eos.ibi.spb.ru/umk/6_4/15/pict/4-27.gif]


· для гастрономического отдела
[image: http://eos.ibi.spb.ru/umk/6_4/15/pict/4-28.gif]
Соответственно коэффициент оборачиваемости по магазину в октябре составил:
[image: http://eos.ibi.spb.ru/umk/6_4/15/pict/4-29.gif]
в ноябре:
[image: http://eos.ibi.spb.ru/umk/6_4/15/pict/4-30.gif]
Ответ: за месяц произошло ускорение оборачиваемости товаров.
СОСТАВИТЬ И РЕШИТЬ ПО ОБРАЗЦУ ДВЕ ЗАДАЧИ
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